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あくあ 公表⽇
2025年6⽉14⽇

利⽤児童数
44名

回収数
28名

チェック項⽬ はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意⾒

1 こどもの活動等のスペースが⼗分に確保されていると思いますか。 28

広いと思いますが、⼦どもの学年が上
がってきている。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。 26 2

3
⽣活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思
いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じて、バリアフリー
化や情報伝達等への配慮が適切になされていると思いますか。

25 3

4
⽣活空間は、清潔で、⼼地よく過ごせる環境になっていると思います
か。また、こども達の活動に合わせた空間となっていると思いますか。

26 2

5
こどものことを⼗分に理解し、こどもの特性等に応じた専⾨性のある⽀
援が受けられていると思いますか。 

28

相互の情報共有を通じ、当⽅のニーズ
や課題感に寄り添っていただいていま
す。

6
事業所が公表している⽀援プログラムは、事業所の提供する⽀援内容と
合っていると思いますか 。

27 1

7
こどものことを⼗分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計画（個別⽀援計画）が作成さ
れていると思いますか。

28

丁寧に⼦どもの様⼦を⾒て、課題や良
いところを伝えていただいています。

8

放課後等デイサービス計画には、放課後等デイサービスガイドラインの
「放課後等デイサービスの提供すべき⽀援」の「本⼈⽀援」、「家族⽀
援」、「移⾏⽀援 」で⽰す⽀援内容からこどもの⽀援に必要な項⽬が適
切に設定され、その上で、具体的な⽀援内容が設定されていると思いま
すか。

28

9 放課後等デイサービス計画に沿った⽀援が⾏われていると思いますか。 28

10
事業所の活動プログラムが固定化されないよう⼯夫されていると思いま
すか。

27 1

毎週、楽しそうな活動があります。

11
放課後児童クラブや児童館との交流や、地域の他のこどもと活動する機
会がありますか。

12 15 1

近隣のHERTYとの交流があり、⼦ども
も楽しんでいました。
他事業所との交流はしている様です。

12
事業所を利⽤する際に、運営規程、⽀援プログラム、利⽤者負担等につ
いて丁寧な説明がありましたか。

20 8

13
「放課後等デイサービス計画」を⽰しながら、⽀援内容の説明がなされ
ましたか。

28

14
事業所では、家族に対して家族⽀援プログラム(ペアレント・トレーニン
グ等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機会等が⾏われています
か。

24 4

4〜5⽉の課題の⼀つであった給⾷偏⾷
をフォローする捕⾷の内容・与え⽅に
ついて丁寧な協議を⾏っていただきま
した。

アトリエのため部屋が汚れやすく雑然と
しやすいため、整理整頓に⼼がけて参り
ます。

環
境
・
体
制
整
備

適
切
な
⽀
援
の
提
供

季節の⾏事などでは近隣のごっこさんや
HERTYさんと交流イベントを実施してお
り、初めて会う友達と接する機会を持っ
ております。
⼀⽅で、児童館や学童クラブ等との交流
はできておらず、今後の課題となってお
ります。あくあの⼦どもたちは、様々な
複数の学校から来られているため、難し
いところもあります。もし、交流を希望
される学童などがございましたら、ぜひ
お声掛けください。

事業所名

ご意⾒を踏まえた対応

学年に応じた対応ができるように、プロ
グラム等を考えていきたいと思います。

普段の様⼦などをご覧になりたい場合
は、いつでもお受けいたしますのでご連
絡ください。

事業所内の施設の設備等について具体的
に説明できておりませんが、いつでも来
所していただき、ご確認していただけれ
ばと思います。

保
護
者
へ
の
説
明
等

運営規定については、重要事項説明書を
説明させていただくときに併せて伝えて
いくようにします。
⽀援プログラムについては利⽤者様には
⽤紙を配布しましたが、具体的な説明は
できていませんでした。新規利⽤者様に
は契約時に配布し説明して参ります。

保護者様と⼀緒に学べる具体的な研修は
⾏えておりませんが、今後も保護者交流
会などを通して講師の⽅に来てもらいな
がら学びもできるように進めてまいりま
す。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



15
⽇頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況
について共通理解ができていると思いますか。

26 2

連絡ノートでお互いにやり取りができ
るので⼦どもの様⼦がわかって安⼼で
きます。

16 定期的に、⾯談や⼦育てに関する助⾔等の⽀援が⾏われていますか。 24 4

定期的というより、モニタリング時。

17 事業所の職員から共感的に⽀援をされていると思いますか。 26 2

18

⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により、保護者同⼠の交
流の機会が設けられるなど、家族への⽀援がされているか。また、きょ
うだい向けのイベントの開催等により、きょうだい同⼠の交流の機会が
設けられるなど、きょうだいへの⽀援がされていますか。

25 3

意⾒交換の機会があり、楽しみにして
います。
⼦どもだけでなく、保護者にも働きか
けてくださるのがとてもありがたいで
す。
コロナ禍もあったのか、保護者会は年1
回くらいしかない年もあった。今後に
期待しています。

19

こどもや家族からの相談や申⼊れについて、対応の体制が整備されてい
るとともに、こどもや保護者に対してそのような場があることについて
周知・説明され、相談や申⼊れをした際に迅速かつ適切に対応されてい
ますか。

23 5

⼦どもの⽀援学校でのあり⽅、スケ
ジュールの使い⽅など、積極的な意⾒
交換をしていただきました。
その機会がない。

20
こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
と思いますか。

27 1

保護者への連絡についても配慮してく
ださり、助かっています。
連絡ノートがあります。

21
定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や⾏事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する⾃⼰評価の結果をこどもや保護者に対して発
信されていますか。

28

22 個⼈情報の取扱いに⼗分に留意されていると思いますか。 27 1

23
事業所では、事故防⽌マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に周知・説明されて
いますか。また、発⽣を想定した訓練が実施されていますか。

18 9 1

存じ上げず、評価できません。

24
事業所では、⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出その他必要な
訓練が⾏われていますか。

17 9 2

わからない。

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される
等、安全の確保が⼗分に⾏われた上で⽀援が⾏われていると思いますか
 。

20 8

26
事故等（怪我等を含む。）が発⽣した際に、事業所から速やかな連絡や
事故が発⽣した際の状況等について説明がされていると思いますか。

26 2

27 こどもは安⼼感をもって通所していますか。 26 2

⼦どもにあった対応をいつもしていた
だいています。⼼が落ち着く場所と⼦
どもも⾔います。⼼から感謝していま
す。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。 26 2

以前は学校もデイも⾏きたくないとい
う感じでしたが、学校は無理やりです
が、あくあには⾏きたいとなっていま
す︕
「あくあの⽇だよ」と伝えると「やっ
た〜︕」と喜んで登校します。
楽しみにしているけど、⽊曜⽇はクラ
ブとかぶっているため（いけなくなっ
た︖）

29 事業所の⽀援に満⾜していますか。 26 2

⼦どもの特性に合わせた⽀援があり、
居場所にもなっていると思います。
外遊び、料理、ダイナミックな絵（床
に⾝体中で絵を描く）、裁縫など家で
はできないことを経験させてあげた
い。書道ガールみたいな⼤きな筆で⼤
きな紙に⽂字を書いたり…。

6⽉4⽇に保護者交流会を実施しました。
進路や進学について講師を招き意⾒交換
や相談会を実施でき、保護者様の間でも
LINE交換を⾏っていただけるなど横のつ
ながりも持てました。

連絡袋の渡し間違いが何度があり、ご迷
惑をおかけしたことがありました。仕組
みを整え、ミスが起こらないよう努めて
まいります。

提⽰がわかりにくくて申し訳ございませ
んでした。事業所内に、ご家族に閲覧し
ていただけるマニュアル等がございま
す。また、来所の際にご覧ください。今
後、来所の際にご覧いただけるよう、お
便りで皆様にお伝えするようにいたしま
す。
避難訓練については年に2回実施してお
ります。毎⽉のお便りのあくあアトリエ
カレンダーをご参照ください。曜⽇が違
う⼦どもたちは訓練できないこともある
ため、できるだけ違う曜⽇で毎年設定す
るようにしております。

⾮
常
時
等
の
対
応

満
⾜
度

安全計画については、しっかりと周知で
きておりませんでしたので、今後進めて
まります。

保
護
者
へ
の
説
明
等

連絡帳やメールでの写真などを通じて、
⽇々の状況が伝わればと思っておりま
す。

必要に応じて、個別でのご相談は承りま
すので、随時ご連絡いただければ幸いで
す。


